

СОГЛАСОВАНО

Министр спорта Камчатского края


_____ К.В. Хмелевский



УТВЕРЖДАЮ

Президент РОО «Федерация пулевой
стрельбы и стендовой стрельбы Камчатки»


_____ А.Д. Прошкин



ПРОГРАММА

развития вида спорта «стендовая стрельба» в Камчатском крае
на период с 2021 по 2024 гг.

1. Паспорт Программы

Наименование Программы	Программа развития вида спорта «стендовая стрельба» в Камчатском крае на период с 2021 по 2024 гг. (далее - Программа)
Наименование региональной спортивной организации (регионального отделения)	Региональная общественная организация «Федерация пулевой стрельбы и стендовой стрельбы Камчатки» (РОО «Федерация пулевой стрельбы и стендовой стрельбы Камчатки»)
Реквизиты решения, постоянно действующего коллегиального руководящего органа региональной спортивной организации (регионального отделения)	Программа утверждена решением общего собрания РОО «Федерация пулевой стрельбы и стендовой стрельбы Камчатки» от 25.02.2021 протокол №2
Цель Программы	Создание условий, обеспечивающих возможность эффективного развития вида спорта «стендовая стрельба», утверждения принципов здорового образа жизни и решения социальных проблем населения Камчатского края через физкультурные и спортивные занятия по стендовой стрельбе.
Задачи программы	<ul style="list-style-type: none"> - Вовлечение различных групп населения в систематические занятия по стендовой стрельбе. - Формирование интереса граждан к занятиям по стендовой стрельбе, как к увлекательной форме физической активности. - Создание условий и обоснований по открытию отделения стендовой стрельбы на базе спортивной школы олимпийского резерва. - Содействие воспитанию патриотических чувств, любви к Родине, здорового образа жизни у граждан, в том числе у молодёжи. - Укрепление материально-технической базы и развитие инфраструктуры вида спорта «стендовая стрельба». - Организация и проведение региональных, муниципальных соревнований, физкультурных мероприятий, включая вне соревновательные формы, направленных на поддержку и популяризацию вида спорта «стендовая стрельба». - Обеспечение повышения качества подготовки спортсменов Камчатского края к участию во всероссийских и межрегиональных соревнованиях по стендовой стрельбе; - Совершенствование обеспечения вида спорта «стендовая стрельба» финансовыми, кадровыми, информационными и др. ресурсами.
Целевые показатели деятельности	<ul style="list-style-type: none"> - Увеличение численности занимающихся видом спорта «стендовая стрельба» к уровню 2020 года; - Количество спортивных соревнований и физкультурных мероприятий по виду спорта «стендовая стрельба» в Камчатском крае к уровню 2020 года. - Количество юных спортсменов, занимающихся стендовой стрельбой в спортивных секциях, клубах и др. к уровню 2020 года; - Количество победителей и призеров на спортивных соревнованиях различного уровня. - Количество выполненных и присвоенных разрядов, званий среди спортсменов к уровню 2020 года. - Число тренеров (инструкторов) по стендовой стрельбе в Камчатском крае.
Ожидаемые конечные	- Увеличение количества занимающихся стендовой стрельбой на 25-

результаты	<p>30%, на постоянной основе не менее 100 человек.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Улучшение материально-технической базы: в 2021-2022 гг. закончить строительство закрытого стрельбища и окончательно дооборудовать площадку для дисциплины «Трап». - Улучшение условий проведения соревнований и стрелковых мероприятий по стендовой стрельбе, в том числе в муниципальных образованиях: Петропавловске-Камчатском городском округе, Елизовского муниципального района, Вилочинского городского округа. - Обеспечить стабильную работу системы подготовки спортсменов для сборных команд по стендовой стрельбе Камчатского края, в том числе юношеской сборной. - Созданы условия и обоснования по открытию отделения стендовой стрельбы на базе спортивной школы олимпийского резерва. - Повышение технических результатов ведущими спортсменами региона, выполнение спортивных разрядов, позволяющих принимать участие во всероссийских соревнованиях. - Увеличение количественного состава спортивных судей и тренеров по стендовой стрельбе и повышение их квалификации. - Популяризация стендовой стрельбы в Камчатском крае.
------------	--

2. Анализ состояния и перспектива развития вида спорта «стендовая стрельба» в Камчатском крае

2.1. Анализ состояния развития вида спорта «стендовая стрельба» в Камчатском крае в течение четырех предыдущих лет, в том числе с учетом проведенных физкультурных и спортивных мероприятий, выступлений спортсменов Камчатского края в межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнованиях

РОО «Федерация пулевой стрельбы и стендовой стрельбы Камчатки» развивает дисциплины стендовой стрельбы: скит, трап, компакт-спортинг.

Анализ развития вида спорта «стендовая стрельба» в течении четырех предыдущих лет позволяет утверждать, что деятельность РОО «Федерация пулевой стрельбы и стендовой стрельбы Камчатки» по созданию условий, обеспечивающих возможность эффективного развития вида спорта «стендовая стрельба», утверждения принципов здорового образа жизни и решения социальных проблем населения Камчатского края через физкультурные и спортивные занятия по стендовой стрельбе, в целом позволила достичь положительной динамики.

Статистика, подаваемая в Министерство спорта Камчатского края муниципальными районами (городскими округами) Камчатского края, за 3 года:

Период	Общая численность занимающихся	Подготовлено спортсменов массовых разрядов	Подготовлено спортивных судей
2018	147	6 чел. из них: КМС – 1	4 чел.
2019	148	12 чел. из них: МС – 1	6 чел. из них: 1катег. – 1 чел.
2020	77	6 чел.	6 чел. из них: 1катег. – 1 чел.

Тренерский состав

По настоящее время тренировочный процесс осуществляется тренерами-общественниками - всего - 4 человека.

Проведено соревнований за последние 4 года

- региональных - 9
- муниципальных (ПКГО, Елизовского района) - 6
- ведомственных и по линии федерации – 18.

Участие во всероссийских соревнованиях за последние 4 года

- 4 спортсмена в 8 соревнованиях.

Количество занимающихся на постоянной основе

- мужчины - 22 человека
- женщины - 4 человека
- юноши - 10 человек
- девушки – 2 человека.

Обеспечение оружием, патронами, экипировкой

Оружие, патроны и экипировка, стрелками приобретается самостоятельно. Вместе с тем, с местными магазинами, по реализации данной продукции, налажено взаимодействие по индивидуальному подбору оружия и экипировки в соответствии с антропометрическими данными спортсменов.

Имеющиеся стрелковые сооружения по адресу г. Петропавловск-Камчатский, территория стрелково-стендового комплекса, район 14 км трассы г. Петропавловск-Камчатский – Елизово

- Одна стрелковая площадка для дисциплины «Скит», построенная и оборудованная в соответствии с типовым проектом.
- Одна стрелковая площадка для дисциплины «Трап» построенная и оборудованная в соответствии с типовым проектом. Для полного соответствия требованиям к данной площадке, закуплена недостающая метательная аппаратура и микрофонные устройства. К концу 2021 года работы по окончательному вводу в эксплуатацию площадки будут завершены.
- Две стрелковые площадки оборудованы для проведения тренировочных занятий на начальной стрелковой подготовке с возможностью менять скорость и дальность полётов мишеней. Одновременно на дальних площадках смогут обучаться до 12 человек. Всего на стрелковом комплексе установлено 28 метательных аппаратов. В здании стрелково-стендового комплекса имеются комнаты хранения оружия и патронов оборудованных в соответствии с требованиями МВД РФ №288 от 1999 г. и административным регламентом от 2012 года.
- Инфраструктура стрелково-стендового комплекса: заасфальтированная автопарковка на 50 автомобилей, трибуны для зрителей на 60 человек, место открытия и закрытия соревнований, флашток, пьедестал, места отдыха и общественного пользования.

Финансовое обеспечение

Стендовая стрельба в Камчатском крае находится на частном обеспечении. Основным источником финансирования по её развитию является предприятие ООО «Стрелковый спортинг». Более того, руководством предприятия принято решение по формированию юношеской группы и ее содержанию по проведению тренировочных занятий и соревнований, до 12 человек в группе. Финансирование юношеской группы в год составит

1млн рублей. Материально-техническое обеспечение и тренерские услуги для юношеской группы будут представлены на бесплатной основе (за счет средств привлеченных организаций). Тренировочные мероприятия запланированы на базе ООО «Стрелковый спортинг» 3 – 4 раза в неделю. В учебное школьное время – 3 раза в неделю, в летние каникулы – 4 раза в неделю.

Предотвращение допинга

Для стрелкового спорта, в нынешнем его виде, вопрос применения допинга и борьба с ним, не является актуальным, так как нагрузки, при учебно-тренировочном процессе и соревнованиях, на сердечно-сосудистую систему не превышают средней максимальной мощности, что позволяет стрелкам успешно преодолевать физические нагрузки без применения стимулирующих средств, тем более включенных в запрещенный список ВАДА.

Тем не менее, спортсмены проходят обучающие образовательные семинары по антидопинговой программе РУСАДА, контролируют приём лекарственных средств со списком запрещенных препаратов.

Оценка эффективности программы

Эффективность программы будет удовлетворительной при условии выполненных следующих показателей:

- увеличение количества занимающихся стендовой стрельбой на 30%;
- участие стрелков Камчатского края во Всероссийских соревнованиях (не менее 4 соревнований в год, 6 - 10 спортсменов) и выполнение при этом норм и требований для присвоения разрядов КМС и званий Мастер спорта России (не менее 3 человек).

Контроль за выполнением мероприятий осуществляет:

РОО «Федерация пулевой стрельбы и стендовой стрельбы Камчатки».

2.2. Характеристика проблем развития стендовой стрельбы в Камчатском крае

Отдаленность региона от основных центров стрелкового спорта России, и связанные с этим высокие цены на авиаперевозки и транспортные услуги по доставке патронов, мишеней другой составляющей вида спорта, в том числе стрелкового оборудования и стройматериалов для расширения инфраструктуры тренировочной базы. Данная проблема не позволяет стрелкам принимать участие, на постоянной основе, в соревнованиях за пределами Камчатки, своевременно получать информацию о технических и методических новинках, замедляется рост навыков и практического настрела, затрудняется возможность участия в судействе соревнований межрегионального и всероссийского уровней для аттестации судей на более высокие категории.

Отсутствие государственной поддержки по становлению стрелкового спорта, по решению вопроса на открытие отделения стендовой стрельбы при спортивной школе олимпийского резерва по финансированию на строительство 100 метрового закрытого стрельбища с целью объединения в единое целое виды стрелкового спорта под единым руководством.

Несмотря на то, что практически во всех субъектах Дальневосточного федерального округа функционируют стрелковые комплексы, и имеются соответствующие спортивные федерации, официальные федеральные соревнования среди регионов Дальнего Востока не планируются и не проводятся, этим мы теряем один из главных стимулов развития стрелкового спорта.

Отсутствует взаимодействие с компаниями, фирмами, организациями и учреждениями, не зависимо от формы собственности, по привлечению финансирования для поддержки юношеского спорта, перспективных стрелков, развитию стрелкового спорта среди женщин.

Не изучен вопрос сотрудничества с отделениями политических партий зарегистрированных в крае: «Единая Россия», «КПРФ», «Справедливая Россия», «Патриоты

России» и общественными организациями: «Ветераны Войны и Труда», «Боевое Братство», «Охотников и Рыболовов», экологическими организациями «Зеленых», по использованию их авторитета и возможностей для решения вышестоящих проблем.

Не проработано взаимодействие со средствами массовой информации по популяризации вида спорта «стендовая стрельба», о важности его развития для Камчатки, освещению проводимых соревнований, рекламированию выступления сильнейших стрелков Камчатского края, организации встреч лучших стрелков с учениками школ, студентами ВУЗов и граждан трудовых коллективов.

2.3. Обоснование необходимости решения проблем развития вида спорта «стендовая стрельба» в Камчатском крае, анализ различных вариантов их решения с указанием возможных рисков

Проблема отдаленности Камчатского края от материковой части России носит объективный характер и играет отрицательную роль для всех видов экономической и другой деятельности края. Для развития спорта, в том числе стрелкового есть следующие возможности решений проблемы:

- 1) Государственная поддержка всех составляющих по гармоничному его развитию.
- 2) Привлечение финансовых средств из бюджетных и внебюджетных источников.
- 3) Улучшение работы предприятия ООО «Стрелковый спортинг» и на основе дополнительной финансовой прибыли делать отчисления на развитие юношеского спорта.

В плане господдержки и привлечению средств из других источников, присутствует риск на решении данной проблемы на неопределённый срок.

Следует привести пример республики Саха-Якутия, где несмотря на сложные климатические условия, стендовая стрельба развивается высокими темпами. Руководство региона оказывает всестороннюю поддержку стрелковому спорту, в результате ежегодно готовятся Мастера спорта России и Заслуженные мастера спорта России. Количество занимающихся приняло массовый характер, и составляет от 80 до 100 человек. Для Камчатского края возможность решение проблемы – это включить стендовую стрельбу наравне с зимними видами спорта, в разряд базовых видов спорта. Иначе, присутствует риск на замедление становления стрелкового спорта в Камчатском крае.

Далее проблема, связанная с отдаленностью субъектов Дальнего Востока друг от друга и при этом финансовыми затратами на организацию спортивных мероприятий. Дисциплины стендовой стрельбы (скит, трап) относятся к олимпийским программам, по результатам наших стрелков, о России в определённом плане, зарубежные «партнёры» судят о военной мощи нашей страны. Один из вариантов решения — это путь одновременного обращения президентов спортивных федераций к руководству своих субъектов и коллективного письма в Стрелковый Союз России с обоснованием важности данной проблемы.

Задача сложная, есть риск в бюрократической части ее составляющей. Но при положительном исходе, даст огромный стимул для становления стрелкового спорта на всём Дальнем Востоке. Будут открываться спортивные школы и отделения для детей, осуществлять подготовку тренеров и спортивных судей, появятся мастера спорта России и т.д. Ориентировочный срок исполнения в 2023 – 2024 гг Программы.

Заключительные пункты проблем носят общий характер и возникли с появлением стрелкового спорта в Камчатском крае. В начале своего развития стрельба практически не имела взаимодействия с вышестоящими сферами деятельности. В настоящее время роль стрелкового сооружения и стендовой стрельбы значительно выросла и по объемам работы и по результатам, что дает право на предложение к сотрудничеству и взаимодействию с данными органами по выполнению Программы. Одним из методов решения – это приглашение руководителей данных сфер на соревнования по стендовой стрельбе, особенно посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне, среди юношей, женщин и сильнейших стрелков региона. Заинтересовать их в важности поддержки развития стрелкового спорта в Камчатском крае, при получении при этом моральных стимулов и общественного признания. Данные организации способны своим авторитетом и положениям

влиять на принятие решений руководством Камчатского края по становлению стендовой стрельбы. Есть риск, что не удастся привлечь всех руководителей к выполнению этого важного аспекта Программы.

Еще одним обоснованием решения проблемы может служить наличие высокого процента, по сравнению с другими регионами, стрелкового оружия у граждан Камчатского края. Важно организовать, и провести работу по привлечению владельцев оружия к цивилизованному ее применению на оборудованных для этих целей стрелковых комплексах.

Таким образом, данная Программа имеет своей целью решить, по возможности, ряд данных проблем.

3. Цели и задачи программы, целевые показатели деятельности и ожидаемые результаты реализации Программы

3.1. Цели и задачи программы

Целью программы является создание условий, обеспечивающих возможность эффективного развития вида спорта «стендовая стрельба», утверждения принципов здорового образа жизни и решения социальных проблем населения Камчатского края через физкультурные и спортивные занятия по стендовой стрельбе.

Для достижения указанной цели должны быть решены следующие основные задачи:

- Вовлечение различных групп населения в систематические занятия по стендовой стрельбе.
- Формирование интереса граждан к занятиям по стендовой стрельбе, как к увлекательной форме физической активности.
- Создание условий и обоснований по открытию отделения стендовой стрельбы на базе спортивной школы олимпийского резерва.
- Содействие воспитанию патриотических чувств, любви к Родине, здорового образа жизни у граждан, в том числе у молодежи.
- Укрепление материально-технической базы и развитие инфраструктуры вида спорта «стендовая стрельба».
- Организация и проведение региональных, муниципальных соревнований, физкультурных мероприятий, включая вне соревновательные формы, направленных на поддержку и популяризацию вида спорта «стендовая стрельба».
- Обеспечение повышения качества подготовки спортсменов Камчатского края к участию во всероссийских и межрегиональных соревнованиях по стендовой стрельбе;
- Совершенствование обеспечения вида спорта «стендовая стрельба» финансовыми, кадровыми, информационными и др. ресурсами.

3.2. Обоснование сроков достижения целей и решения задач

Реализация Программы рассчитана на 4 года (2021 -2024 гг.) и включает в себя три этапа.

Первый этап 2021 год направлен на:

- разработку и реализацию региональной Программы развития вида спорта «стендовая стрельба»;
- развитие материальной базы для стендовой стрельбы: закупка метательных аппаратов, оружия, патронов, спортивной экипировки;
- разработка, создание и использование сайта РОО «Федерация пулевой стрельбы и стендовой стрельбы Камчатки» для более широкого и полного освещения спортивных событий, публикации научно-методических и нормативно-правовых документов;
- планирование и проведение мероприятий, направленных на поддержку и популяризацию стендовой стрельбы, в том числе путем увеличения информации в Интернете и СМИ;
- формирование интереса граждан, в том числе юных спортсменов, к стендовой стрельбе, как к увлекательной форме физической активности.

- формирование системы подготовки сборной команды Камчатского края по стендовой стрельбе;
- повышение квалификации тренеров и спортивных судей по стендовой стрельбе.

Второй этап 2022-2023 гг. направлен на:

- реализацию мероприятий региональной Программы развития вида спорта «стендовая стрельба»;
- увеличение количества юных спортсменов, занимающихся на регулярной основе стендовой стрельбой;
- создание условий для работы отделения стендовой стрельбы на базе спортивной школы олимпийского резерва.
- оснащение современным спортивным инвентарем и оборудованием стрелково-стендовый комплекс для тренировочных и спортивных мероприятий по стендовой стрельбе (в том числе дооборудование площадки для дисциплины «Трап»);
- окончание строительства закрытого стрельбища для тренировочных мероприятий на стрелково-стендовом комплексе;
- совершенствование календаря муниципальных, региональных соревнований и массовых мероприятий по стендовой стрельбе;
- увеличение количества тренеров и спортивных судей, прошедших курс повышения квалификации по стендовой стрельбе;
- регулярное проведение обучающих и закрепляющих семинаров по антидопинговым программам РУСАДА;
- создание условий для привлечения инвестиций в развитие стендовой стрельбы.

Третий этап 2024 год направлен на:

- увеличение количества тренеров (до 8 человек), спортивных судей по стендовой стрельбе (до 20 человек), прошедших курсы профессиональной переподготовки повышения квалификации;
- увеличение количества мероприятий, направленных на поддержку и популяризацию стендовой стрельбы (не менее 10-12 мероприятий в год);
- оптимизацию подготовки спортсменов сборной команды края по стендовой стрельбе к всероссийским и межрегиональным соревнованиям;
- формирование интереса граждан к виду спорта «стендовая стрельба», как увлекательной форме досуга и физической активности (не менее 200 человек);
- дальнейшее увеличение количества юных спортсменов (не менее 20 чел);
- укрепление позиций стендовой стрельбы в Камчатском крае;
- продолжение реализации по популяризации стендовой стрельбы через средства массовой информации и интернет;
- поддержание устойчивого интереса к соревнованиям, показательным мероприятиям, участию в массовых спортивных и вне соревновательных мероприятиях по стендовой стрельбе.

3.3. Ожидаемые результаты реализации Программы

В результате реализации программы к 2024 году предполагается:

- Увеличение количества занимающихся стендовой стрельбой на 25-30%, на регулярной основе не менее 100 человек, как увлекательной форме досуга и физической активности не менее 200 человек.
- Улучшение материально-технической базы: в 2021-2022 гг. закончить строительство закрытого стрельбища и окончательно дооборудовать площадку для дисциплины «Трап».
- Улучшение условий проведения соревнований и стрелковых мероприятий по стендовой стрельбе, в том числе в муниципальных образованиях: Петропавловске-Камчатском городском округе, Елизовского муниципального района, Вилучинского городского округа.

- Обеспечить стабильную работу системы подготовки спортсменов для сборных команд по стендовой стрельбе Камчатского края, в том числе юношеской сборной.
- Создать условия и обоснования по открытию отделения стендовой стрельбы при спортивной школе олимпийского резерва.
- Повышение технических результатов ведущими спортсменами региона, выполнение спортивных разрядов, позволяющих принимать участие во всероссийских соревнованиях.
- Увеличение количественного состава спортивных судей и тренеров по стендовой стрельбе и повышение их квалификации.
- Популяризация стендовой стрельбы в Камчатском крае.

3.4. Целевые индикаторы и показатели Программы

К важнейшим целевым индикаторам и показателям Программы развития стендовой стрельбы в Камчатском крае на 2021 – 2024 гг. относятся:

- Увеличение численности занимающихся стендовой стрельбой к уровню 2020 года;
- Количество спортивных соревнований и физкультурных мероприятий по виду спорта «стендовая стрельба» в Камчатском крае к уровню 2020 года.
- Количество юных спортсменов, занимающихся стендовой стрельбой в спортивных секциях, клубах и др. к уровню 2020 года;
- Количество победителей и призеров на спортивных соревнованиях различного уровня.
- Количество выполненных и присвоенных разрядов, званий среди спортсменов к уровню 2020 года.
- Число тренеров по стендовой стрельбе в Камчатском крае к уровню 2020 года.

Исходя из того, что средства, предусмотренные на реализацию Программы, будут расходоваться оптимально и эффективно, варианты решения проблем в сфере стендовой стрельбы связаны с объемами и динамикой финансирования мероприятий Программы.

Приоритетными направлениями развития стендовой стрельбы являются:

- вовлечение максимально возможного числа жителей в систематические занятия стеновой стрельбы и формирование здорового образа жизни;
- отвлечение молодёжи от употребления алкогольных и наркотических средств и употребления табака;
- воспитание у граждан, в том числе у молодёжи, патриотических чувств, любви к Родине;
- расширение и модернизация инфраструктуры занятий по стендовой стрельбе;
- создание постоянно действующей системы повышения квалификации тренеров и спортивных судей по стендовой стрельбе.

Программа предполагает широкое информирование всех слоев населения Камчатского края о достижениях краевых спортсменов в соревнованиях по стендовой стрельбе и планах развития.

В этих целях необходимо расширение сотрудничества с региональными СМИ. Особое внимание должно уделяться налаживанию сотрудничества с телевидением.

Наибольшее внимание необходимо уделить использованию Интернет-ресурса. Создание новых сайтов, наполнение их необходимой информацией будет оставаться приоритетным направлением в пропагандистской работе.

Расширение информационного обеспечения позволит привлечь дополнительное количество молодежи в ряды занимающихся стендовой стрельбой, благодаря созданию и распространению специальных программ для начинающих.

3.4. План-прогноз выступления спортивной сборной команды Камчатского края по стендовой стрельбе на чемпионатах и первенствах России, Спартакнадах России, официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях, первенствах и чемпионатах Дальневосточного федерального округа (2021 - 2024 гг.)

Наименование соревнований	Занятые места	Золотые медали	Серебряные медали	Бронзовые медали
Первенство и чемпионат ДФО	1-10	2	2	2
Всероссийские соревнования	1-15	2	2	2
Кубок России	1-15	1	1	1
Спартакиада учащихся	1-20	1	1	1
Первенство и чемпионат России	1-20	1	1	1

4. Перечень и описание основных программных мероприятий, а также сроки их выполнения по этапам реализации Программы

Мероприятия	Этапы реализации			Ожидаемый результат
	2021	2022-2023	2024	
1. Общие вопросы развития стендовой стрельбы				
1.3. Общие вопросы				
Разработать и реализовать региональную программу развития вида спорта «стендовая стрельба»	+	+	+	Развитие стендовой стрельбы в Камчатском крае
Разработать и совершенствовать календарный план региональных, муниципальных и иных мероприятий по стендовой стрельбе	+	+	+	Улучшение качества проведения соревнований
Разработать программу по привлечению инвестиций в развитие материальной базы для стендовой стрельбы	+	+	+	Укрепление материальной базы
Разработка, создание и использование сайта РОО «Федерация пулевой стрельбы и стендовой стрельбы Камчатки» для более широкого и полного освещения спортивных событий, публикации научно-методических и нормативно-правовых документов	+	+	+	Улучшение пропаганды и более полное информационное обеспечение жителей края занимающихся и желающих заниматься стендовой стрельбой
Развитие материальной базы стендовой стрельбы (приобретение метательных аппаратов, оружия, патронов, мишеней и др.)	+	+	+	Улучшение материально-технического обеспечения занимающихся стендовой стрельбой
2. Спорт высших достижений				
Создание условий для открытия и работы отделения стендовой стрельбы на базе спортивной школы олимпийского резерва.	+	+	+	Привлечение учащейся молодежи к занятиям стендовой стрельбы
3. Подготовка спортивного резерва				
Оптимизация технологии тренировочного процесса. Отбор кандидатов в состав спортивных сборных команд Камчатского края. Регулярная профессиональная переподготовка тренеров.	+	+	+	Качественная подготовка сборной команды Камчатского края